



Republika e Kosovës
Komuna e Drenasit
Kuvendi i Komunës



02 Nr. 060/04-51122 dt. 18/10/ 2024

PROCESVERBALI

I mbledhjes së rregullt të Kuvendit Komunal të Drenasit të Mbajtur më datë: **30.09.2024** e cila filloi në orën 10:00.

Mbledhjen e kryesoi anëtari me i vjetër i Kuvendit Komunal Gani Krasniqi Dhe i deklaroi të hapura punimet e mbledhjes së rregullt të Kuvendit Komunal, ku të pranishëm ishin 30 anëtarë: Labinot Halilaj (PDK), Bekim Lestrani (PDK), Arigon Sinani (PDK), Zeqir Hasi (PDK), Laurita Muhadri Bujupi (PDK), Hamit Kastrati (PDK), Blerina Gashi (PDK), Gani Krasniqi (PDK), Fatmir Baliu (PDK), Qendrim Mulaj (PDK), Malsore Cakiqi (PDK), Blerina Gashi (PDK), Valentina Leku (PDK), Manushaqe Mulaku (PDK), Mirlinda Dvorani (PDK) Sali Dvorani (DD), Mergim Pirraku (DD), Mehedin Salihu (DD), Hamit Haxhiu (DD), Jahir Hajdari (DD), Azemine Bujupi-Gjoka (DD), Marigona Bazaj (DD), Florentina Elezi-Veliu (VV), Filloreta Bujupi (VV), Drin Halilaj (VV), Egzona Terrdevci (VV), Muhamet Kurtaj (VV), Arbër Halilaj (GREEN), Beqir Kiqina (AAK), Egzon Qorri (LDK). Sali Dvorani (DD). *Mungoi Labinot Halilaj*.

Të pranishëm ishin edhe Kryetari i Komunës, Ramiz Lladrovci, Nënkryetari Arben Shala, Drejtor të Drejtorive komunale, përfaqësues të KFOR-it, përfaqësues të OSBE-s zyra e informimit, .

Mbledhja filloi punimet me këtë rend dite:

1. Procesverbali i mbledhjes së rregullt i Kuvendit Komunal Drenas të dt. **30.5.2024**
2. Procesverbal i mbledhjes së jashtëzakonshme e dt. **06.06.2024**.
3. Procesverbal i mbledhjes së jashtëzakonshme e dt. **06.09.2024**.
4. Procesverbal i mbledhjes së jashtëzakonshme e dt. **13.9.2024**
5. Propozim vendim për Financimin e projektit "Handikos"
6. Propozim vendim për aprovimin e Planit të punës për Ekipin Komunal për të drejtat e Fëmijës, Drenas (2024-2027)
7. Propozim Vendim për ndryshimin e emrit të NPL "Ekologjia" Sh.A. në EKO-Drenasi Sh.A
8. Propozim Vendim për transfer të mjeteve financiare subvencione dhe transfere.
9. Propozim Vendim për transfer të mjeteve financiare nga Rezerva në kategorinë Ekonomike Investime Kapitale.
10. Propozim Vendim Për faljen e taksave komunale për veprimtaritë e biznesit të komunës së Drenasit për periudhën 01.01.2000 deri 31.12.2019

11. Propozim Vendim për rritjen e të hyrave vetanake

12. Të ndryshme.

Anëtari me i vjetër i Kuvendit Komunal Gani Krasniqi fjalën i ja jep kryetarit të komunës për dy pika shtesë .

Kryetari i Komunës Ramiz Lladrovci-ju përshëndes unë i kam dy pika shtese që janë shumë më rëndësi për me hin në këtë mbledhje. Propozim Vendim Për faljen e taksave komunale për veprimtaritë e biznesit të komunës së Drenasit për periudhën 01.01.2000 deri 31.12.2019 Propozim Vendim për rritjen e të hyrave vetanake.

Ne e kemi tejkaluar buxhetin dhe kemi nevojë për 6000 mije euro me i aloku sot në projektin e urës mbi lumin Drenica dhe mbi hekurudhë për me bërë rrugën nga Kroni i mbretit në drejtim të Feronikelit dhe kemi nevojë për ndriqim kështu që unë ju kisha propozuar, është vendim i juaji a e aprovon i jo sepse nuk kemi kohë është tetori derisa të kthehet ligjshmëria shkojnë pesëmbëdhjetë ditë faleminderit.

Anëtari me i vjetër i Kuvendit Komunal Gani Krasniqi- a është dikush për diskutim për këto pika shtesë?

Egzona Tërdevci-i nderuar kryesues për korrektësi nuk janë shtuar dy pika, nga data kur është thirrre seanca janë shtuar pesë prej pikës shtatë deri tek pika dymbëdhjetë është bërë praktikë shumë e keqe që me u trajtuar Kuvendi komunal si shumë i pa rëndësishëm d.m.th bënë me i sjell propozim në momentet të fundit edhe kuvendi komunal është vetëm makineri e votimit asgjë më shumë ,unë nuk ka asgjë kundër këtyre dy propozimeve që erdhën sot por është bërë praktikë e keqe kjo ,sa i përket propozimit për faljen e taksave komunal ky edhe ashtu ka qenë propozim i lëvizjes vetëvendosje në mandatet e kaluara nga koleget tonë asamblast por nuk mundemi me fal borgje pa e ditur cilave biznese pa e pasur një liste ,dokumente qe e përcjellin këtë propozim, dhe a po e mendoni pa drejtësinë që ju keni bërë bizneseve që kanë paguar , a po e sheh sa e pa arsyeshme është taksa komunale që e keni vendos për biznese në Drenas në fakt për mos me të mbajt përgjegjës për pjesën kur ke ardh ti ,unë mendoj që këto duhet me u trajtuar me një seancë tjetër sepse është e pa arsyeshme kjo praktik e keqe që po ndërtohet faleminderit.

Kryetari i Komunës Ramiz Lladrovci-propozimi për faljen e taksave ka ardh prej qeveris i kundërligjshëm dhe unë i kom detyruara ata në kuvend të Kosovës për me pas të drejt ne me fal taksen dhe e kemi vendos jemi të parët që ë e kemi fal, nuk ka rëndësi propozimi prej kujt vjen pikat që i përmende është e vërtete që janë jashtë takimit të KPF-së sepse nuk keni mbajt mbledhje të rregullt të kuvendit prej muajit prill, maj dhe kemi nevojë me urgjencë me shqyrtuar pikat p.sh pika për emërimin e kompani së mbeturinave është ardh nga vlerësimi i ligjshmërisë ne e kemi detyrim me e ndërru emrin sepse ekziston një emër i përafërt i tillë ,vendimi për faljen e borgjeve e keni shumë dhe vitet ,nuk i bëjmë favore as nuk e penalizojmë askënd për këto.

Anëtari me i vjetër i Kuvendit Komunal Gani Krasniqi faleminderit kryetar për sqarimin , dhe hedhe në votim rendin e ditës me ndryshime me dy pikat shtesë

Për votuan 24 , Abstenim 3 , Kundër 0

Anëtari me i vjetër i Kuvendit Komunal Gani Krasniqi hodhi në votim pikën :

1.Procesverbali i mbledhjes së rregullt i Kuvendit Komunal Drenas të dt. 30.5.2024.

Egzona Terdevci : kjo seancë nuk është mbajt dhe nuk është votuar rendi i ditës prandaj nuk me duket e arsyeshme me miratu një proces verbal për një seancë e cila nuk është konsumu.

Për votuan 28 , Abstenim 0 , Kundër 1

Anëtari me i vjetër i Kuvendit Komunal Gani Krasniqi hodhi në votim pikat: 2.Procesverbal i mbledhjes së jashtëzakonshme e dt. 06.06.2024. 3.Procesverbal i mbledhjes së jashtëzakonshme e dt. 06.09.2024.4.Procesverbal i mbledhjes së jashtëzakonshme e dt. 13.9.2024 , dhe të tri pikat kalojnë në mënyrë unanime .

Anëtari me i vjetër i Kuvendit Komunal Gani Krasniqi hapi për diskutim 5.Propozim vendim për Financimin e projektit “Handikos

Egzona Terdevci : Ne si VV e mbështesim këtë ndarje ani pse është shumë e vogël por e kemi pa që aq ka qenë limiti i thirrjes po e ftojë publikisht zotëri Lladrovci që të konsideroj që të ju bëjë zgjidhje për objekt” Handikosit” se në kushte të vështira operojnë edhe dimë që komuna e ka një objekt të lirë ,kështu që mundet me ju bërë zgjidhje.

Kryetari i Komunës Ramiz Lladrovci: me pas bërë ne objektin e ri të komunës ka qenë i planifikuar objekti edhe për Handikosin ,por do ta bëj aty ku ju keni kërkuar më shfrytëzuar në dobi të qytetarëve.

Anëtari me i vjetër i Kuvendit Komunal Gani Krasniqi hodhi në votim pikën 5.Propozim vendim për Financimin e projektit “Handikos

Për votuan 29 , Abstenim 0 , Kundër 0

Anëtari me i vjetër i Kuvendit Komunal Gani Krasniqi hapi për diskutim : 6 Propozim vendim për aprovimin e Planit të punës për Ekipin Komunal për të drejtat e Fëmijës, Drenas (2024-2027)

Egzona Terdevci : neve na u është përcjell vetëm propozim vendimi për komision edhe për me miratu këtë plan por plani nuk na është përcjell , i cili është në web faqe të komunës por plani i veprimit pra shifrat buxheti për realizimin e këtij plani nuk janë askund në web faqe të komunës edhe nuk na kanë përcjell ,unë kam me votu për shkakë se përfaqesuesja jonë thotë që gjithçka është në rregull me atë komision po nuk është në rregull kjo praktik mos me i sjell dokumentet e kompletuara në kuvend rregullojeni këtë send .

Anëtari me i vjetër i Kuvendit Komunal Gani Krasniqi hodhi në votim pikën 6. Propozim vendim për aprovimin e Planit të punës për Ekipin Komunal për të drejtat e Fëmijës, Drenas (2024-2027).

Për votuan 29 , Abstenim 0 , Kundër 0

Anëtari me i vjetër i Kuvendit Komunal Gani Krasniqi hapi për diskutim pikën 7.Propozim Vendim për ndryshimin e emrit të NPL “Ekologjia” Sh.A. në EKO-Drenasi Sh.

Diskutime nuk pati edhe pika e shtatë e rendit të ditës kalon në mënyrë unanime.

Anëtari me i vjetër i Kuvendit Komunal Gani Krasniqi hodhi në votim pikën 8. Propozim Vendim për transfer të mjeteve financiare subvencione dhe transfere.

Pasi diskutime nuk pati hodhi në votim pikën e tetë të rendit të ditës .

Për votuan 28 , Abstenim 1 , Kundër 0

Anëtari me i vjetër i Kuvendit Komunal Gani Krasniqi hapi për diskutim pikën: 9. Propozim Vendim për transfer të mjeteve financiare nga Rezerva në kategorinë Ekonomike Investime Kapitale.

Egzon Terdevci: E kam në pyetje për këtë në arsyetimin që ka dërguar komuna thuhet që transferi i mjeteve financiare nga rezerva bëhet me qëllim të shtyrjes së obligimeve kontraktuale për projektin numër 53687 i cili është ndikuar negativisht nga vendimet e formës së prerë të autoriteteve përmbarimorë për pagesat obligimet e dalura nga kontrata kolektive të arsimit dhe shëndetësisë a mundeni me e sqaruar se a i ka marre përmbarimi parat e dalura prej projektit se pse qysh e dijm paraprakisht bëhet zotimi i mjeteve financiare për se cilin projekt nuk po e kuptoj së qysh munde me i marrë mjetet që janë të zotuar për një projekt tjetër.

Drejtori i Arsimit Muhamet Gjoka –përshëndetje për të gjithë si sqarim shtesë në vitin e kaluar ky projekt ka qenë projekt dy vjeçar furnizim për kabinetet e shkollave në komunën e Drenasit d.m.th pjesa e parë është përfunduar në vitin e kaluar ndërsa buxheti që ka qenë i paraparë për këtë vit për të cilin ende nuk jemi furnizuar është marrë nga përmbaruesi për obligimet e kontratës kolektive dhe kemi kërkuar që të bartën këto mjete nga rezerva në këtë projekt në mënyrë që të realizohet ky projekt.

Anëtari me i vjetër i Kuvendit Komunal Gani Krasniqi hodhi në votim pikën: 9. Propozim Vendim për transfer të mjeteve financiare nga Rezerva në kategorinë Ekonomike Investime Kapitale.

Për votuan 25 , Abstenim 4 , Kundër 0

Anëtari me i vjetër i Kuvendit Komunal Gani Krasniqi hapi për diskutim pikën 10. Propozim Vendim Për faljen e taksave komunale për veprimtaritë e biznesit të komunës së Drenasit për periudhën 01.01.2000 deri 31.12.2019

Beqir Kiqina – kisha deshtë me ia bërë një pyetje konkrete drejtorisë për zhvillim ekonomik në këtë listë për faljen e taksave a futen edhe bizneset individuale p.sh: kemi rastet e bizneseve individuale të cilat nuk janë trajtuar me rregull edhe me kode të veçanta si p.sh ka instruktor të caktuar të cilët kanë biznese individuale dhe për ato biznese ata duhet me pagur në baze të qarkullimit, ka individ të cilët kanë biznes individual dhe kontraktohen nga gjykata p.sh për me dhanë ekspertiza për trafikun rrugorë për ndeshjet të cilat ndodhin, ndërsa trajtohen me kod të kontrollimit teknik nuk e kanë një kod të veçante që duhet me pas edhe kanë të ngarkuar edhe pse prej vitit 2019 deri me tani kanë zero të hyra ka raste ku bizneset e ngarkume prej 1300 euro edhe pse të hyrat kanë qenë zero a ka mundësi me ditë a trajtohen edhe këto biznese për faljen e borgjeve a po jo?

Kryetari i Komunës Ramiz Lladrovci-të gjitha bizneset edhe ato individuale çdo biznes në komunën tonë që ka qenë ndonjë herë i regjistruar d.m.th prej 01.01.2000 deri 31.12.2019 i falet taksa komunal.

Mehdin Salihu –përshëndetje për të gjithë së pari deshta të them rreth kësaj pikë se siç e cek edhe Egzona kërkesë e opozitës ka qenë falja e borgjeve për të gjitha bizneset , pozita nuk ka përkrahur hiq në këtë drejtim , edhe vërejtja e ime ka qenë se mbi tri vite veprimtari nuk keni të drejtë me ligj

me i kërkuar borgjet paraprake është ligji kryetar e shikon që po e kthen përmbaruesi megjithatë unë e përkrahi këtë pikë po i kam disa pyetje konkret :

1. Çka ndodhe me lëndët që një numër i madh janë të përmbaruesi?

2. Qka ndodhë me ato biznese që i kanë kryer obligimet për këtë periudhë kohorë prej vitit 2000 ?

Kryetari i Komunës Ramiz Lladrovci – çdo biznes që ka qenë në proces para tri vite ai shkon deri në fund procesi i tij ndërsa tri vitet e fundit në çoftë se ne nuk kemi kërkuar me ja marrë taksen ose mjetet atëherë ne e humbin të drejtën me marr .

Mehdin Salihu-me ligj është që e kthen edhe përmbaruesi ja ka kthyer lëndën, çdo borgj apo obligimi që biznesit nuk ja ke paguar brenda tri viteve nuk ke të drejt edhe nuk mundesh me faturu , prej viti 2000 me faturu borgj atë biznes e mbysim ajo është dobësi e madhe nëse nuk e ka kërkuar inspektori edhe organet s'kem të drejt lexoje kthimin e përmbaruesit që i ka kthyer lëndët .

Kryetari i Komunës Ramiz Lladrovci-ata taksa pagues që kanë paguar prej vitit 2000 janë të ndershëm se e kanë kryer obligimin ligjore qe kanë pas ndajë komunës dhe qytetarëve ,nuk ndodhë asgjë i falënderojmë , ndërsa këta që nuk e kanë paguar është faji i komunës që prej vitit 2000 nuk i kanë mbledhur borgjet ne sot po kërkojmë me i fal .

Egona Terdevci – e mbështesim por po kërkojë me e pas një listë me borgjet sa i ka pas secili biznes nëse nuk na e dërgoni kështu mundemi me e kërku edhe qasjen në dokumente publike po shpresoj në mirëkuptimin e juaj .

Kryetari i Komunës Ramiz Lladrovci- të gjithat janë në sistem edhe ju a dërgojnë linkun, është shumë normale për çdo njërin që ka pasur borgje edhe që ne po ja falim sot.

Arbër Halilaj-nuk dua ti shtojë diçka arsytimit të propozimit jam për këtë, mirëpo kisha dashtë që ekzekutivi respektivisht drejtoria për zhvillim ekonomik dhe për buxhet dhe financa të analizojnë, a kishte mundur te shtohet një nen ku i lirojmë edhe bizneset që kanë qasje direkt ne shesh për shkak të humbjeve që kanë nga punimet që janë duke u bërë në shesh.

Kryetari i Komunës Ramiz Lladrovci-ne po flasim për një kohë të caktume nuk mund të shtim në tjetër ne mund të mbajmë tjetër mbledhje e propozojmë edhe shohim, por nuk kemi me lënë me borgje të kompanive ose institucioneve të ndryshme pa i inkasuar ose pa i dërguar me kohë të përmbaruesi.

Milaim Hajdari – lidhje me këtë pikë të rendit të ditës edhe unë e kisha ngritë çështjen që e potencoii Beqa është një kategori inspektor ose eksperte të komunikacionit do të thotë zakonisht ka shumë pak punë thirren shumë rrallë kur ka aksidente por megjithatë në kod janë bëjnë pjese në kodin e këtyre kompanive të kontrollimit teknik d.m.th është si e kontrollimit teknik ata edhe punën qe e banjë nuk është qe ja mbulojnë taksën por realisht është mirë me diskutu me drejtoreshën me tutje si është e mundur këtë kategori me nxjerr prej situatë unë kam pasur raste edhe vetë kur e kemi miratu rregulloren për taksa tarifa kanë qenë disa ankesa por është e mirë nëse është e mundur më bërë diçka , është e pa rëndësishëm nga kush ka ardh e rëndësishme që po behët falja e taksave dhe një borgj që i takon të kaluarës është mirë me u bërë një prerje dhe tash e tutje e ke një pasqyrë të qartë faji i për borgje është 50-50 se edhe komuna ka për obligim me njoftuar tatim paguesi së e ki ketë borgje për derisa komuna ka heshtë taksa ka ecë aty është grumbullua e mira është qe këto po falen .

Kryetari i Komunës Ramiz Lladrovci- vlerësuesit në komunikacion kanë të drejt me e ndërru kodin në komunë ,shumën nuk e përcaktojmë ne sepse është e përcaktume në nivel qendror edhe në jemi të detyruar në bazë të kodit me vepruar, sa i përket borgjeve ose prerjeve nuk është që po i falim qytetarët tonë për borgjet për të cilat ju thatë që faji është 50-50 por çdo institucion çdo kompani qe

ka taksë edhe pa ja dërguar vendimin është i obliguar me pagu taksën e vet megjithëse ne duhet me ia dërgu por shpesh herë për shkak të pagesave të mëdha nga posta ne jemi detyrat vetëm me ja dergu njoftimin ,dhe shpesh herë nuk e pranojnë njoftimin por tani qdo gjë është në sistem edhe nuk mundet me i ik askush shuma është fikse e të gjitha borgjeve është shuma prej 2 milion.

Mehdin Salihu- nuk e mora përgjigjejen se çka ndodhë me lëndët janë në përmbarim?

Kryetari i Komunës Ramiz Lladrovci- për cilin vit e keni fjalën, çdo pagesë që ka pas më u bërë deri ne vitin 2000 31.12.2019 përfundon me vendimin pasi të marrim ligjshmërinë prej MAPL-së pra ata qe janë në përmbarim sigurisht përfundojnë ato që janë pas 2021 pastaj 2022,2023,2024 e kanë obligim me i paguar edhe nëse nuk i pagu e dërgojmë me kohë të përmbaruesi.

Anëtarë me i vjetër i Kuvendit Komunal Gani Krasniqi hodhi në votim pikën 10. Propozim Vendim Për faljen e taksave komunale për veprimtaritë e biznesit të komunës së Drenasit për periudhën 01.01.2000 deri 31.12.2019

Për votuan 30 , Abstenim 0 , Kundër 0

Anëtarë me i vjetër i Kuvendit Komunal Gani Krasniqi hapi për diskutim pikën, 11. Propozim Vendim për rritjen e të hyrave vetanake

Egona Terdevci- kam për diskutim të pjesa e ndarjes për rrugën tranzit Drenas –Kroni i mbretit kjo rrugë sa unë e di është pothuajse në përfundim qe ka me u bërë me këto 500 mijë euro.

Kryetari i Komunës Ramiz Lladrovci- me zëvendësministrin e infrastrukturës kemi memorandum për shkak të shkëputjes të kontratës të ndërtimit e urës mbi lumin Drenica dhe mbi hekurudhë prandaj këto mjete janë për urën dhe nëse na nuk e ndërtojmë mbi 100 metra projektin neve na humbin 300 mijë euro grand i qeverisë dhe nuk i kemi nëse nuk i shfrytëzojmë , edhe i kemi 250 metra rrugë pa përfundime në Poklek te vjetër e cila e shkurton prej Kronit të Mbretit në drejtim të Drenasit dhe Skenderajt .

Anëtarë me i vjetër i Kuvendit Komunal Gani Krasniqi hodhi në votim pikën, 11. Propozim Vendim për rritjen e të hyrave vetanake

Për votuan 29 , Abstenim 0 , Kundër 0

Anëtarë me i vjetër i Kuvendit Komunal Gani Krasniqi hapi për diskutim pikën 12. Të ndryshme.

Egona Terdevci-i kam dy pyetje për drejtorin e infrastrukturës janë dy çështje të ndriçimit publik në Gillobar në rrugën Flamur Morina ku ka shtylla betoni ja kam dërgu imell drejtorit po nuk me është përgjigj ,dhe rruga Martiret e Elshani të dyja këto janë bërë kërkesa në dëgjimet buxhetore prej administratorit të fshatit edhe lagjeve të caktune .

Drejtori i infrastrukturës Endrit Gllareva – unë e kam pranuar emailin sot të konfirmoj d.m.th hapet oferta për ndriçim publik edhe brenda atij projektit kanë me qenë edhe to dy rrugë të cilat i keni cek edhe ju.

Valentina Leku –kam një pyetje për Drejtorin e infrastrukturës me qenë se këtu u diskutu për Komoranin edhe Arllatin a përfshihet edhe fshati Llapushnik pasi janë shtyllat e betonit .

Drejtori i infrastrukturës Endrit Gllareva- po Valentin sepse kontrata e ndriçimit publik i përfshin të gjitha fshatrat e Komunës se Drenasit d.m.th është kod gjithëpërfshirës .

Beqir Kiqina dëshiroj të ja bëj një pyetje drejtorisë për shërbime publike a ka mundësi që drejtoria për shërbime publike që të jetë në kontakt me ministrin e infrastrukturës dhe të marr masa tek dy shkollat e mesme respektivisht të Gjimanazi “Gjergj Kastrioti Skenderbeu” edhe shkolla Tenike “Fehmi Lladrovci” të rruga kryesore aty me marrë dhe me vendose gunga në rrugë apo pengesa për arsye se aksidente janë shumë evidente , viteve të fundit dhe ka shumë nxënës të cilët janë lënduar nga personat e pa ndërgjegjshëm të cilët vozitin pavarësisht shenjave të trafikut që janë ne e dimë që gjendja aty është alarmante, nuk është Komuna po a ka mundësi që komuna të bëjë më shumë në këtë aspekt dhe të ndërmarrin masa preventivë në bashkëpunim ministrin e infrastrukturës .

Nexhmedin Gruda –drejtoria e shërbimeve publike vazhdimisht për çdo javë ju përcjell zyrtare të cilat mund edhe ti forwardoj kërkojmë departamentit të rrugëve në kuadër të ministrisë se infrastrukturës që të behët rehabilitimi i gropave por edhe siguria me shenjat për sa lejon ligji.

Valentina Leku- kam një pyetje për Drejtorin e Arsimit Muhamet Gjoka kur ka me u bërë rishikimi i rregullores së shkollës edhe a ka mundësi që në këtë rregullore me u listu detyrat dhe përgjegjësit e mësuesve përgjegjës mbështetëse asistentëve masë disiplinorë për nxënësit që arrin një numër të madh të mungesave , po ashtu nëse ka mundësi që në këtë rregullore të shkollës me u cek detyrat dhe përgjegjësit të mësuesve mbështetës sepse secila shkollë ka mësueses mbështetës edhe aty me u listu detyrat dhe përgjësit

Drejtori i Arsimit Muhamet Gjoka -sa i për ketë rregullores së shkollës është kompetence e shkollës me u rishiku, ajo duhet me u bazu në rregullore komunale për funksionim të institucioneve arsimore ndërsa sa i përket detyrave dhe përgjësive qoftë të asistentëve këto janë të rregulluara me udhëzim administrativ është edhe numri i mungesave për nxënësve ne e përcjellim edhe një herë me i parë të gjitha shkollat i kanë në harmoni me rregulloren komunale për funksionimin e institucioneve arsimore dhe a ka nevojë me u rishiku specifikisht në shkollën ku po e cekni ju por çdo gjë ne e bëjmë në bazë të legjislacionit në fuqi.

Valentina Leku –edhe një kërkesë a ka mundësi që kujdestarët e klasave me u bërë obligative për me u mbajte kujdestari ketë pyetje nuk po e bëje unë por janë pyetje të mbledhura që kam sjell deri këtu me u bërë obligim dhe me u pagu sepse mungesa e mbajtës të orëve të kujdestarisë është shtimi i problemeve të nxënësve në shkollë realisht është një rregull që thotë që duhet me u mbajte po me qenë me vendim me u mbajte patjetër orëve e kujdestarisë

Drejtori i Arsimit Muhamet Gjoka -edhe kjo është e rregullume me kontrat në kuadër të detyrave dhe përgjësive, e di që disa e kanë kontestuar ndoshta ka edhe ne aspektin ligjore edhe avokat kanë kërkuar orë shtesë për mbajtjen e orëve të kujdestarisë në kuadër të ministrisë se arsimit është diskutuar që të paguhet të rregullohet me udhëzim administrativ dhe të hyn në kuadër të fondit të orëve që i kanë mësimit është duke u punuar në këtë drejtim por ende nuk është definu specifikisht po flas për pjesën me u vendos në kuadër të normave të rregullta mësimore, mirëpo sa i përket detyrave dhe përgjegjësive janë të obliguar me mbajte ore të kujdestarisë kuptohet për mësimit është që janë të rregullt më bazë në shkolle ,sepse një mësimit është mund të punojë në disa shkolla dhe nuk është i obliguar në të gjitha shkollat më mbajte edhe kujdestari.

Mehdin Salihu –një pyetje për Drejtorin e infrastrukturës Endrit Gllareva një kërkese e qytetarëve rrugës prapa kedsit aty Fatime Hetemi a është në plan për rregullimi i saj sepse është në gjendje të mjerueshme?

Drejtorin e infrastrukturës Endrit Gllareva- po në plan është vetëm në vlerësim e kemi kontratën deri sa të përfundojnë procedurat edhe pastaj fillojmë .

Kryetari i Komunës Ramiz Lladrovci – në mbledhjen e jashtëzakonshme pas miratimit të listës paraprake të dhënies së pronave dhe debateve të disa asamblistëve të opozitës gjeja se ne i kemi dhanë 51 prona nuk është e vërtetë ,ligjërisht komuna e ka obligim me i shpallë pronat edhe me i tregu publikut së cilat prona i ka të mundshme në shfrytëzim në interes të komunës por edhe në interes të investitorë ,ju e dini që ka kërkesa të investitorëve si është i për panele solare dhe përpunimit të mishit të rosave ,unë do të ja dërgoj një listë të bizneseve vendore dhe ndërkomtare që janë të interesuar për marrjen e pronës në shfrytëzim, nëse jeni të pajtimit në mund të caktojme një komision negociues nga të gjitha grupet kuvendare të komunës tonë ,në qoftë së nuk e shihni të arsyeshme nuk formojmë komision ,ndërsa prona brenda qytetit as nuk e kam ndërmend më hapë as nuk e kam pasur kushdo që thotë nuk ju kanë votu pronat mashtrojnë opinionin përkohësisht por jo përgjithmonë sepse edhe pronat që i kemi jep i ka vlërsu pas aplikimit për marrjen e pronave as një vendim nuk keni ardh me marrë sepse keni prit me bërë pazare por me mua pazare për pronën publike nuk ka.

Egzona terdevci-mua po me vjen mirë që me në fund paske vendos me i ndarë bizneset qe janë të interesuara me marrë toka se ne ,këtë ta kemi kërkuar moti qysh në Janar kur i ke sjell pronat si asamblist kemi kërkuar me ditë cilat janë bizneset që janë të interesuar me marrë prona në Drenas, me herët e the një të pa vërtetë që ka pas prona në qytet në javën e kalume ju vet me propozim të grupit të PDK që i hjekt pronën e komunës së vjetër objektin e Çerdhes dhe parcelën e 743/30 qysh s'ka pas prona në qytet në liste s'po e kuptojë ku po e nxjerr përfundimin nëse tri prona janë hjek vet nga ju, edhe sa i përket të punësuarve nëse kish ndodhe në realitet kjo ish kanë shumë e mirë asnjëherë nuk e kemi marr një raport për pronat që janë dhanë deri tash që i kanë realizu premtimet aq sa i kanë premtu unë kam kërku edhe qasje në dokumente publike mi kanë dërgu qiratë edhe informata të tjera por kurr një raport për numrin e të punësuarve në këto ndërmarrje .

Kryetari i Komunës Ramiz Lladrovci-nuk kam thënë as nuk thash që nuk ka pasur prona ,thashë se kam ndërmend me dërgu këtë vite prona pra asnjëherë prona të çerdhja nuk ka qenë shpallje publike sa për pronën të objektet e vjetra është në listë paraprake ,dhe në listë paraprake i kemi shumicën e pronave të identifikomë që munden me qenë në shërbim të bizneseve në të mirë të qytetareve të komunës tonë.

Egzona Terdevci- pjesa e presionit është e pa vërtet se asamblistëve i është bërë presion në vazhdimësi nuk me është bërë mua unë asnjëherë nuk kam pas presion prej askujt sepse i kam shumë të qarat qëndrimet e mija, të tjerët kanë pas po le të flet secili për veti unë s'po merrem me askënd, e di shume mirë qa është lista paraprake po na e kemi si komunë listën e veçantë të pronave listën e përgjithshme të pronave çka vjen për vendim para paraprak ajo dihet se ka me u dhanë në shfrytëzim nëse nuk ka pasur me u jep në shfrytëzim atëherë çka ke ajo shou i javës se kaluar me i hjek ato tri prona, po i hani fjalët e juaja brenda dhjetë ditë .

Kryetari i Komunës Ramiz Lladrovci-unë nuk e ndali zhvillimin e komunës për një pronë prona për të cilën , s'keni drejt me fol askush se nuk jeni ardh me votu kundër.

Mërgim Pirraku- a mundesh më e sqaruar që ne nuk kemi dashtë me përfitu, se është akuzë shumë e rëndë me gjithë respektin që mundem me pas për ty kjo mua me prek dhe nuk është në rregull, po dua të them se mua s'me ka thirrur askush prej opozitës për me ardh me votu asnjë pikë.

Kryetari i Komunës Ramiz Lladrovci – unë e di Mërgim që je djalë i pastër .

Pasi nuk pati me diskutime vërejtje dhe sugjerime mbledhja përfundoi ne orën 11:30

Me gjerësisht, mbledhjen e rregullt të Kuvendit të Komunës së Drenasit të datës 30.09.2024 mund të ndiqni në ueb faqen zyrtare të komunës, rrjetin social të Facebook-ut dhe në kanalin YouTube https://fb.watch/vfeXBqejJ_/

Procesmbajtëse:



Fakete Hoti

